OnuryBanns HIIII moxo akageMiuHoi 100poyecHOCTI
(KinbKiCTh YYaCHMKIB, 110 NPOIIVIN aHKeTYBaHHSA — 37 40JIOBIK)

1. Yu nosicHioere Bu cryaeHTam kpurepii ouiHIOBaHHA?

= O60B’SI3K0BO MOSICHIOIO Ha IMOYATKy Kypcy ™ Tak, SIKIIO IPOCSATH MOACHUTH  ® Baxkko BinmoBicTu

2. Axki Bami gii y BUDagKy, KOJIM CTYyAeHT/-Ka MOPYIIMB/-ja NpaBWja
aKaJieMivHOI 100p0o4YeCcHOCTi HA eK3aMeHi 200 B MUCbMOBIil podoTi?

= He 3apaxoByto pobory  * Hemae wiTkux mporenyp  * 3HIKYIO OLIHKY Inme



3. Sk came CcTyaeHTH 3HallOMJIATHCA i3 cuiadycom Bamoro kypey?

= Po3cunaro iM Ha eleKTpOHHY Tomuity (TpymnoBy/crapocti) * Ha caiiti kapenpu/ yniBepcutery * Inme

4, Yu npoBoasaThest Yy Bamomy 3BO onuTyBaHHSI MO0 SAKOCTI OCBITHiX
nporpam?

= Tak, mopiuao  * Tak, pa3 Ha jeKiibka pokiB  * HacTKoBO Hi



S. UYu Bu o3HaiioMiII0€TEe CTYACHTIB Ha NMOYATKY KypCYy 3 KpPHUTepisiMHU
OLliHIOBAHHSA?

= Tak, me mporicano y cmnabyci  ® Hanaro indopmartito Ha mpoxanHs crygeHTiB  * YactkoBo ~ Hi

6. Aki caHkOii MO0 HAYKOBO-NEJAArOTiYHUX TNPANiBHUKIB Yy pa3si
BHUSIBJICHHSI i JI0OBeJeHHSl IUIATIiaTy y IX akaJeMiuHMX TeKcTax (aucepraiii,
MoHOrpadii, migpyynuxu Tomo) Bu BBaxkaere cnpaBeyinBumMn?

5,4% 2:7%

= Posrnsin Ha Bueniii Pani pakynbrery/yHiBepcureTy

= OroJIomeHHs JOTaHN

= [TyGniyHe COpOMIICHHS, BUXOBHA Oeciga
Tlo36aBeHHs HAYKOBUX CTYNEHIB/BUEHHX 3BaHb

* 3BiUIbHEHHS 3 YHIBEPCUTETY

= Ba)KKO BiANOBIiCTH



1. Yu 3HaeTe By 1110 03HAaYa€ MOHATTH «aKageMivHa 100POYECHICTH»?

= Tak = Hi = YacrkoBo BizomMo

8. Yu BBakaere Bu 3a 1onIbHUM NepeBipKy Ha IUIAriaT podiT HAYKOBO-
neJaroriyHuX NpaniBHUKIB?

2,7%

= Tak ® Hi = YacrkoBo



0. Yu 3HaeTe Bu 0CHOBHI IpaBuJIa HUTYBAaHHSA HAYKOBOI iHGopManii?

2,7%

= Tak = Hi = YacTkoBO BiZoMO

10. Ywu po3zymiere Bu Hac/iiiKu mopylIeHHA aKageMidHOI J00P0YeCHOCTI /19
Bac i 1711 HAyKOBOr0 KOJIEKTUBY?

=" Tak = Hi = YacTkoBo po3ymiro



11. TlopymeHHs akageMi4yHOI J00PO4YeCHOCTI MOXKYTh BIUIMHYTH Ha:

= [Ipectix 3BO = JlymMKa KOJIEKTUBY » EMouiiiHuii cTaH KOJIEKTUBY

12. Ym mwakaagaam Ha Bac canknii 3a nopymeHHsi akajaeMiuHOI
A00poYecHOCTI?

= Tak ®*Hi = YacrkoBo



13. Ywm Binomi Bam Bunagku nopyuieHHs1 akajieMiuHoi 100poyecHOCTI cepes
Bamux kouser?

= Hi = Tak * YacrkoBo

14. Yu BiguyBaere Bu BianmoBigajbHicTh 32 BUNaAKU BUSIBJIEHHS ILIariaTy
Bammmu crynenramu?

2,7%2,7%

= Tak = Hi = YacrkoBo



15 Ym 3rogni Bu pgorpumyBaTHcs yciX NPUHUOMIIB aKaJeMi4HOI
100pOYeCHOCTI?

= Tak = Hi = Yacrkoso

16. o sikux BHIIB PpoOIiT NOBHHHI BHCYBATH HalicyBopimi 3axoau
BHUSIBJICHHS TLIariaTy?

2,7%

= HaykoBi poOOTH BHKIIa1a4iB
* CTyneHTCbKI HaBYaJIbHI POOOTH

* CTyneHTChbKI HAyKOBi pOOOTH, 1110 MOJAIOTHCS Ha HAYKOBI KOH(EpeHLT



17. SIx Bu BBaxaere, Y1 NPUIYCTUMO BUKOPUCTAHHSA YYKi YACTUHHU TEKCTY
0e3 HaJIeKHO 0pOPMJIICHUX LIUTAT Y HAYKOBIiil po0oTi?»

"HI ®TaKk " CBii BapiaHT



